
 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ 

Χαλκίδα, 06-02-2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Για δεύτερη ημέρα η κακοκαιρία «ΜΠΑΡΜΠΑΡΑ» («BARBARA») δοκιμάζει την Π.Ε. 

Εύβοιας, με πυκνές χιονοπτώσεις κατά περιόδους, έως και σε πεδινές και παραθαλάσσιες 

περιοχές, ισχυρό παγετό και θυελλώδεις βόρειους ανέμους. Τις επόμενες ώρες μέχρι και 

αύριο Τρίτη (07-02-2023) αναμένεται νέα επιδείνωση του καιρού.  

 

Ο μηχανισμός Πολιτικής Προστασίας της Π.Ε. Εύβοιας συνεχίζει να κρατά ανοιχτό το 

σύνολο του εθνικού και επαρχιακού μας οδικού δικτύου, συνδράμοντας παράλληλα στο 

δύσκολο έργο των Δημοτικών Αρχών, των Σωμάτων Ασφαλείας, του ΕΚΑΒ, των 

εθελοντών μας και των συνεργείων αποκατάστασης του δικτύου ηλεκτροδότησης. Με 

περισσότερα από 150 μηχανήματα έργου στο πεδίο, η Π.Ε. Εύβοιας συνεχίζει την 

επιχείρηση αποχιονισμού και ρίψης άλατος, με την πολύτιμη και αδιάκοπη προσπάθεια 

των χειριστών μας, προκειμένου να διατηρηθεί το οδικό μας δίκτυο προσβάσιμο και 

ασφαλές. 

  

Τα περισσότερα προβλήματα ηλεκτροδότησης που παρουσιάστηκαν, κυρίως λόγω 

πτώσης δέντρων από το μεγάλο όγκο χιονιού, έχουν αποκατασταθεί από συνεργεία της 

ΔΕΔΔΗΕ, ενώ γίνονται μεγάλες προσπάθειες για την αποκατάσταση της ηλεκτροδότησης 

σε 4 ακόμα οικισμούς (Άκρες, Αγία Σοφία, Παγώντας, Μαρκάτες). Στο πολύτιμο και 

δύσκολο έργο των συνεργείων της ΔΕΔΔΗΕ, η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας βρίσκεται 

από την πρώτη στιγμή δίπλα τους, παρέχοντας πρόσβαση στα πιο δυσπρόσιτα σημεία 

προκειμένου να αποκατασταθούν οι βλάβες το συντομότερο δυνατό.     

 

Σύμφωνα με την τελευταία ανακοίνωση της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής 

Διεύθυνσης Στερεάς Ελλάδας, έως λήξεως των φαινομένων, απαγορεύεται η κυκλοφορία 

παντός είδους βαρέως οχήματος, μέγιστου επιτρεπομένου  βάρους άνω των 3,5 τόνων, 



για το σύνολο του οδικού δικτύου του Ν. Ευβοίας καθώς και για τη Νήσο Σκύρο. Η 

κυκλοφορία των λοιπών οχημάτων, μέγιστου επιτρεπόμενου βάρους κάτω των 3,5 

τόνων, επιτρέπεται μόνο με τη χρήση αντιολισθητικών αλυσίδων, για το σύνολο του 

οδικού δικτύου της Π.Ε.Εύβοιας.   

 

Βάσει του επικαιροποιημένου Έκτακτου Δελτίου Επικίνδυνων Καιρικών Φαινομένων της 

ΕΜΥ, οι χιονοπτώσεις αναμένεται να συνεχιστούν, κατά περιόδους πυκνές, καθόλη τη 

διάρκεια της νύχτας και αύριο Τρίτη (07/02/2023). Σταδιακή ύφεση των φαινομένων 

αναμένεται από αύριο το μεσημέρι.    

 

Εξακολουθεί να ισχύει η ισχυρή σύσταση για αποφυγή περιττών μετακινήσεων μέχρι 

εξασθένισης των φαινομένων, καθώς οι συνεχιζόμενες χιονοπτώσεις αλλά και ο παγετός 

που αναμένεται να παρουσιαστεί σε πολλά σημεία του οδικού μας δικτύου, ειδικά κατά 

τις νυχτερινές και πρώτες πρωινές ώρες, κρύβουν σημαντικούς κινδύνους τους οποίους 

οφείλουμε να περιορίσουμε στο ελάχιστο.  

 


